


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD’de açıklanan ılımlı enflasyon verileri Fed’in faiz indirimi beklentilerini canlandırırken, iki yıllık tahvil 

getirilerinin 2022’den bu yana en düşük seviyeye gerilemesine neden oldu

➢ Umman’daki ‘’iyi başlangıç’’ mesajlarının arkasında %60’ı zenginleştirilmiş uranyum, yeraltına gömülü 

füze şehirleri ile Körfez’de bekleyen ABD donanması ve askeri yığınakları savaş riskini artırıyor

➢ Altın, yatırımcıların kar realizasyonuna gitmesiyle haftaya düşüşle başladı

➢ Blackstone öncülüğündeki konsorsiyum, Hindistan merkezli yapay zeka bulut girişimi Neysa’ya 600 
milyon dolara kadar özkaynak yatırımı yapmayı hedefliyor

➢ Trump ve Netanyahu’nun, petrol satışlarıyla İran’a baskıyı artırma konusunda anlaştığı söylendi

➢ ABD yönetimi, çelik ve alüminyum içeren bazı ürünlerde gümrük vergilerini azaltmayı değerlendirdiğini 

açıkladı, olası adım son aylarda tarifeleri gevşetmeye yönelik politikaların devamı olarak görülüyor

➢ Chicago Fed Başkanı Goolsbee, faiz indirimi için enflasyonun %2 hedefine doğru daha net bir düşüş 

göstermesi gerektiğini söyledi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18837 – 1.19042 – 1.19223

1.18477 – 1.18320 – 1.18216

EUR/USD Pazartesi günü Asya saatlerinde hafif gerileyerek 
yazım sırasında 1,1870 civarında işlem görüyor. 14 günlük 
Göreceli Güç Endeksi (RSI) 56 (nötr) seviyesinde ve orta çizginin 
üzerinde kalarak iyileşen momentumu teyit ediyor. RSI önceki 
aşırı alım seviyelerinden soğumuş olsa da 50’nin üzerinde 
dengeleniyor; bu da alıcılar yeniden kontrolü ele almadan önce 
geri çekilmelerin sınırlı kalabileceğini gösteriyor.
Günlük grafiğin teknik analizi, EUR/USD paritesinin dokuz 
günlük Üssel Hareketli Ortalama’nın (EMA) üzerinde kaldığını 
ve eğimin pozitif olduğunu gösteriyor. Dokuz günlük ortalama, 
yükselen 50 günlük EMA’nın üzerinde yer alarak yükseliş 
eğilimini koruyor. Fiyat dokuz günlük EMA’nın üzerinde kaldığı 
sürece kısa vadeli trend geçerliliğini sürdürecektir. 0 günlük 
EMA ise geri çekilmeler için daha geniş bir destek zemini 
sunuyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.36630 – 1.36886 – 1.37119

1.36192 – 1.35957 – 1.35765

GBP/USD paritesi yeni haftaya sakin bir başlangıç yapıyor ve 
Asya seansında 1,3600’lü seviyelerin hemen altında dar bir 
bantta dalgalanıyor. Ayrıca karışık temel görünüm, piyasa odağı 
bu hafta Birleşik Krallık ve ABD’den gelecek önemli verilere 
kaydığı için agresif yatırımcılar açısından temkinli olunmasını 
gerektiriyor.
Birleşik Krallık istihdam raporu Salı günü açıklanacak ve 
Çarşamba günü en son tüketici enflasyonu verileri takip 
edecek. Kritik veriler, İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) Mart 
ayında 25 baz puanlık faiz indirimi beklentileri eşliğinde politika 
görünümüne ilişkin piyasa beklentilerini etkileyecek. Bu da 
İngiliz Sterlini’nin (GBP) yönünü belirlemede kilit rol oynayacak.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

153.610 – 154.080 – 154.515

152.610 – 151.965 – 151.696

USD/JPY paritesi Pazartesi günü Asya seansında bazı alıcılar 
çekiyor ve Japonya’nın dördüncü çeyrek GSYH verisinin hayal 
kırıklığı yaratmasının ardından yeniden 153,00 seviyesinin 
üzerine çıkıyor. Spot fiyatlar şimdilik geçen Perşembe görülen 
iki haftanın en düşük seviyesine uzanan beş günlük düşüş 
serisini sonlandırmış görünüyor, ancak yukarı yönlü potansiyel 
hâlâ sınırlı görünüyor.
Japonya Kabine Ofisi tarafından yayımlanan veriler, ekonominin 
2025’in dördüncü çeyreğinde %0,1 büyüdüğünü, önceki 
çeyrekte kaydedilen %0,7’lik daralmaya kıyasla toparlandığını 
gösterdi. Ancak veri piyasa beklentilerinin altında kaldı ve 
Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) hemen bir faiz artırımına 
gideceği yönündeki beklentileri zayıflattı.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5007 – 5029 - 5046

4974 – 4954 - 4934

Altın (XAU/USD) yeni haftanın başında yeniden satış baskısı 
görüyor ve Cuma günü 4.900 dolar altı seviyelerden 150 
doların üzerinde gerçekleşen güçlü yükselişin bir kısmını geri 
veriyor. Değerli metal Asya seansında yeniden 5.000 dolar 
psikolojik seviyesinin altına geriliyor, ancak aşağı yönlü 
potansiyel destekleyici faktörlerin birleşimi nedeniyle sınırlı 
görünüyor.
ABD Doları’ndaki (USD) mütevazı yükseliş ve genel olarak 
pozitif risk iştahı güvenli liman altın üzerinde aşağı yönlü baskı 
oluşturuyor. Bununla birlikte, bu hafta gerçekleşecek ABD-İran 
nükleer görüşmelerinin ikinci turu öncesinde jeopolitik riskler 
gündemde kalmaya devam ediyor. Nitekim ABD bölgeye ikinci 
bir uçak gemisi gönderdi ve görüşmelerin başarısız olması 
halinde uzun süreli bir askeri kampanya ihtimaline hazırlanıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

63.59 – 64.53 – 65.33

62.21 – 61.54 – 60.95

ABD ham petrolü West Texas Intermediate (WTI) fiyatları 
Pazartesi günü Asya seansındaki mütevazı yükselişten 
faydalanmakta zorlanıyor ve şu anda 63,00 dolar seviyesinin 
hemen altında, gün içinde %0,40’ın altında artışla işlem 
görüyor. Emtia, yatırımcıların bu hafta yapılacak ABD-İran 
dolaylı görüşmelerinin ikinci turunu yakından beklemesiyle 
Cuma günü görülen yaklaşık iki haftanın en düşük seviyesine 
yakın kalmaya devam ediyor.
İki ülke, İran’ın nükleer programına ilişkin onlarca yıllık 
anlaşmazlığı ele almak üzere bu ayın başında müzakerelere 
yeniden başlamıştı. ABD Başkanı Donald Trump geçen hafta 
İran’la önümüzdeki ay içinde bir anlaşmaya varılabileceğini 
söyledi. Ayrıca İran, her iki tarafa da ekonomik fayda sağlayacak 
bir nükleer anlaşmayı yeniden canlandırmak için taviz vermeye 
hazır olduğunu gösterdi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.367 – 3.553 – 3.710

3.116 – 3.010 – 2.936

ABD doğal gaz vadeli işlemleri, görece sakin geçen haftanın 
sonunda Cuma günü küçük bir artış kaydetti. Pazartesi günkü 
aşağı yönlü boşluklu açılış ve Perşembe günü görülen büyük 
stok çekilişi dışında hafta oldukça sakin geçti; yatırımcılar kış 
ısınma sezonundan ilkbahar ara sezonuna fazla hareketlilik 
olmadan geçiş yapmaya başladı. Nitekim, Ocak ayı sonunda 
piyasanın sert şekilde yükseldiği iki haftalık dönemi hariç 
tutarsak, Aralık başından bu yana işlemler oldukça sakin 
seyrediyor.
Kışın sona ermiş gibi görünmesine rağmen, yatırımcılar Şubat 
ayının ikinci yarısına girerken son derece temkinli davranıyor. 
Aşırı bir kısa pozisyonlanma belirtisi görmüyorum, ancak 
yükselişlerin sınırlı kaldığı dikkat çekiyor. Zayıflıkta güçlü bir 
satış baskısı da görünmüyor. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25024 – 25121 - 25205

24850 – 24750 - 24650

Belirsizliğin sürdüğü bir ortamda, DAX’ın önümüzdeki hafta da 
zorluklarla karşılaşması bekleniyor. Ana soru, Almanya’nın önde 
gelen şirketlerini içeren endeksin 25.000 puan eşiğini kalıcı 
biçimde aşıp aşamayacağı. En azından ekonomik açıdan 
bakıldığında, Cuma gününe kadar ABD’den veya Avrupa’dan 
piyasaya güçlü bir ivme gelmesi beklenmiyor. Ayrıca ABD 
piyasalarının Pazartesi günü Presidents' Day nedeniyle kapalı 
olması, haftanın Almanya’da da sakin başlamasına yol açabilir.
Ocak ortasına kadar DAX jeopolitik riskleri göz ardı ederek 
rekor üstüne rekor kırmıştı. Ancak o tarihten bu yana 
yatırımcılar daha temkinli davranıyor; çünkü son rallinin bazı 
dayanakları zayıflamaya başladı. Örneğin yapay zekâ alanındaki 
büyüme sektör içinde potansiyel kaybedenler de yaratıyor. 

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24926 – 25126 - 25281

24569 – 24310 - 24183

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, yatırımcıların açılış öncesinde 
açıklanacak kritik enflasyon verisine hazırlanmasıyla Cuma 
sabahı hafif geriledi.
Perşembe günü Wall Street genelinde sert satış baskısı görüldü. 
Yapay zekâ kaynaklı oynaklık; gayrimenkul, ulaştırma ve yazılım 
sektörlerine de yayıldı. S&P 500 yaklaşık %1,6, Nasdaq 
Composite yaklaşık %2 düşerken, Dow Jones yaklaşık 670 puan 
(%1,3) geriledi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

69327 – 70825 - 71741

67565 – 66490 - 65388

Bitcoin fiyatı 7 Şubat’tan bu yana 65.729 ile 71.746 dolar 
arasında konsolide oluyor. Pazartesi itibarıyla BTC yaklaşık 
68.376 dolar seviyesinde işlem görüyor.
Eğer BTC konsolidasyon aralığının üst bandı olan 71.746 doların 
üzerine kırılırsa, toparlanmasını günlük direnç seviyesi olan 
73.072 dolara doğru genişletebilir.
Günlük grafikte Göreceli Güç Endeksi (RSI) 35 seviyesinde ve 
aşırı satım bölgesinden toparlanarak düşüş momentumunun 
zayıfladığına işaret ediyor. Hareketli Ortalama Yakınsama 
Iraksama (MACD) göstergesi ise Pazar günü yükseliş yönlü 
kesişim verdi ve bu da toparlanma senaryosunu destekliyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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